
vojaških vaj v šolskih počitnicah. — Že takoj 
po prvih vajah je postal podčastnik. Ker je 
imel veselje do vojaškega stanu, je napravil 
častniški izpit in je bil uvrščen v evidenci kot 
brambovski poročnik. Kot častnik se je udele
ževal brambovskih vaj in lahko bi se bil dal 
aktivirati, a tega ni storil, ker je bolj ljubil 
učiteljski stan, to je poklic, ki si ga je izvolil, 
in mu posvetil vse moči z dušo in telom. — 
Tako je učiteljeval nepretrgoma 40 let vedno 
na eni in isti petrazredniei; pehal se ni naprej 
po boljši službi in celo šolski voditelj ni bil 
nikdar. O šolskih počitnicah se je kot učitelj 
častnik udeleževal vojaških vaj ter se je 
polagoma popel do stotniške časti. — Bil 
je — in je še dandanes — ud goriškega 
vojaškega veteranskega društva in je po od
stopu predsednika, podpolkovnika v pokoju vi
teza K. Catinellija bi! izvoljen predsednikom 
društva. V tej funkciji se nahaja še dandaues. 
— Kot predsednik je jako delaven, zakaj to 
izpričuje njegovo neumorno delovanje in nje
govi nastopi ob raznih svečanostih. — Tovariš 
A. Jacobi je jako sposoben mož, vešč itali
janskemu, slovenskemu in nemškemu jeziku. 
Mož je svetovno izobražen, posedajoč globoko 
in obširno znanje v vseh strokah. Tovariš A. 
Jacobi je jako spreten učitelj; glede njegove 
zunanjosti moramo priznati, da je markatna in 
imponujoča oseba — eine echte Hahnengestalt. 
— V njem se zrcali sama ljubeznivost. Pri
ljubljen je v vseh slojih. Spoštujejo ga tudi 
demokraški in aristokratski krogi. Povsod kaže 
svojo kristalnočisto avstrijsko domoljubje in je 
poosebljen avstrijski patriot. — To je dokazal 
že ob raznih prilikah. — Cesar ga je odlikoval 
z zlatim zaslužnim križcem s krono in od pa
peža Pija X. je dobil svetinjo »Pro Ecclesia et 
Pontifice." — Oktobra meseca 1. 1909. je izdal 
30 strani broječo brošurico: »Vortrag, gehalten 
zur Erinnerung an das Kriegsjahr 1809 und 
der Besetzung unserer Provinz durch die Fran
zosen." — Povod tej brošuri je bila Francoska 
vojna 1. 1809. proti Avstriji. V tej vojni se je 
odlikoval stotnik grof Faverges pešpolka Franca 
Karla. Avstrijci so morali na vsak način pri 
Gorici priti čez Sočo. Francozi so pa mostove 
podrli. — Zaradi velikih nalivov je nastala 
povodenj in nihče ni mogel čez Sočo. Pove
ljujoči avstrijski general je ponujal 100 cekinov 
onemu, ki bi odvodil vojaški oddelek čez Sočo. 
Nihče se tega ni upal. Stotnik Faverges je 
prišel s 52 možmi čez Sočo pri Stračicah. 
Ploveč čez Sočo sta se utopila dva moža. Po
noči ob 11. uri je potem korakal Faverges na 
določeno mu delo. Bila je temna in mrzla noč 
in lil je dež kakor iz škafa. — Faverges je 
dospel do podgorske papirnice, naskočil tamo
šnjo posadko in zavzel stražni stolp branil 
proti francoskim napadom, dokler mu ni prišla 
pomoč čez Sočo s pontoni napravljenem mostu. 
Francozi so se Avstrijcem umaknili in Faverges 
je bil zbog tega hrabrega čina odlikovan z Ma
rije Terezije redom. — Po iniciativi A. Jaco
bija so postavili Favergesu spomenik v Pod
gori. Pri slavnosti je imel A. Jacobi slavnosti 
govor, ki ga je v tej brošurici objavil. — Se
daj, ob upokojenju, je A. Jacobiju naklonjena 
svetinja za 40 letno zvesto službovanje v uči
teljskem stanu. Čestitamo vrlemu tovarišu na 
tem redkem odlikovanju! Naj bi to odlikovanje 
nosil zdrav in čvrst do skrajnih mej človeškega 
življenja! Ad multos annos! — A L. 

—g— Kako se odzdravi ja? Ako te 
kdo pozdravi z dober dan, mu odgovori: 
»Ce veš, da je dober, pa ga pojej". — Tak 
zgled daje neki župnik na Vipavskem, ki je 
svojemu učencu na tak pozdrav tako odzdravil. 
O, slomškarijal — Če je kdo radoveden, mu 
lahko povemo ime! 

—g— V proslavo cesarjeve 80let
nice je sklenil pomnoženi okrajni šolski svet, 
da se zgradi v občini Bilje novo ljudsko šolo, 
ki bo nosila napis: »Ljudska šola cesarja 
Franca Jožefa I." Šola bo stala nad 40.000 
kron. 

—g— Preizkušnjo učiteljske uspo
sobljenosti so naredile v ravnokar minolih 
dneh učiteljice: Abram Milica, Drašler Herta, 
Hvalic Angela, Jager Matilda, Kovač Ljud
mila, Kuntih Josipina, Lapanje Ivanka (z 
odliko), Maurin Alojzija, Mozetič Josipina, 
Ogulin Ana, Pleško Marija, Busnak Štefanija, 
Skert Štefanija, Zorzut Olga. 

—g— Odlikovanje. Tovariš Anton 
Jacob i , učitelj na deški italijanski£ljudski šoli 
v Gorici, je odlikovan s svetinjo za štirideset
letno zvesto službovanje povodom svojega umi
rovljenja. — Tovariš A. Jacobi je absolviral v 
Gorici peto šolo na tamošnji nemški gimnaziji 
in ravno tam — v Gorici — učiteljišče. — 
Mož izvira iz goriške družine, in sicer iz dru
žine notarskega uradnika — solicitatorja ali 
pisarniškega ravnatelja. On je bil vedno dober 
dijak, lepega vedenja, marljiv in zgleden človek. 
— Takoj po zrelostnem usposobljenju (1. 1869.) 
je bil potrjen v vojake in se je kot učitelj 
udeleževal — kot brambovec — sporadičnih 

Goriške vesti. 


